

## 澄清传闻,手机开启长假之旅

长假马上就要来了,不管你在哪里,这个7天假期最快能找到你的恐怕就是手机了。在带上手机开始一场说走就走的旅行之前,你是不是还有些不放心,因为你听说:手机长途很贵的,尤其是国际漫游,打一个电话就要10多块钱。到国外可以只接短信,因为接短信是不要钱的。长假别老上网,这样又花精力而且费用还高。发微博,看人人,逛空间,花费流量很少的,不用担心。放假的时候别买手机,这时候价格会很贵的,而且送的东西也不多……

停!不要再相信这些关于手机的谣言了,现在是3G时代,马上就要进入4G时代了,手机越用越便宜,越使越轻松,哪有这么多乱七八糟的事情,不信,我们给您一个个地粉碎这些关于长假的谣言,你就知道这些传闻是多么不靠谱了。

长假到了,拿起手机,一起出去走走,或者回家看看吧,你会发现,有手机相伴,你这7天的假期会无比的轻松。

C15·关注



## 预订超过5000台,首日销售火爆

### 为什么联通版iPhone5s/5c“唯沃独尊”,因为有三大绝招

9月20日是苹果公司的新款手机iPhone5s/5c的全球首发日,虽然在中秋假期,但在郑州联通农业路营业厅门口,“果粉”们早早就排上了长队,等待着和新一代苹果手机见面。据了解,这次iPhone5s/5c的郑州首发,光是郑州用户预订就超过了5000台。 郑州晚报记者 于进洋 源铎/文 白韬/图



新款手机iPhone5s/5c受到“果粉”的追捧

### 一样的“苹果”不一样的速度

为了买到心仪的手机,赵先生和妻子早晨6点就来排队了,作为河南iPhone5s购买的第一人,他说,自己是个“果粉”,所有的新产品只要有可能会买来试一试,而选择苹果手机,一定是要联通版的,因为联通版iPhone上网速度快。

“今天很多来买新iPhone的都是我们的老用户,新用户

很多也是老用户介绍来的。”郑州联通的相关负责人骄傲地说,联通版的iPhone好不好,买了用用就知道,“现在郑州人都知道联通的iPhone网络速度最快,体验感觉最好,当然选联通版iPhone的人就最多了。”也正因为使用感受好,一直以来联通版iPhone销量都是几倍于其他版本。

对于郑州消费者来说,联通版iPhone5s/5c全部支持联通HSPA+21M高速网络,这是他们选择联通的最主要原因,其实,21M还仅仅是联通版iPhone5s/5c的起步,在上海、浙江、广东、江苏等多个地区,联通版iPhone5s/5c更可支持HSPA+42M极速网络,不用换手机就能顺利升级至4G网络。

### 一样的“苹果”不一样的优惠

联通苹果为何如此受欢迎?答案不言而喻。除了联通3G网络的极大优势外,还有一个原因就是,联通版iPhone5s和iPhone5c的合约价合理又实惠。

此次联通版iPhone5s/5c最突出的一个特点是推出了多档优惠套餐,每款iPhone均含有十档套餐,套餐最低月费为66元,合约期可选择1年到3年。并且都包含“存费送机”补贴政策。

针对新版的iPhone5s/5c,联

通推出的多档优惠套餐,每款iPhone均含有十档套餐,套餐最低月费为66元,合约期可选择1年到3年,并且都含有“存费送机”补贴政策。“一年期合约,预存话费几乎全额返还,每月不需要再支出话费。”

郑州联通工作人员介绍,大家最喜欢的机型iPhone5s 16GB版也有新的套餐,30个月合约期,每月386元,既减轻了用户每月的负担,又缩短了合约期。

### 一样的“苹果”不一样的体验

其实,在联通版iPhone 5s/5c首发现场,有一样东西和新苹果手机一样火,那就是联通为新版苹果手机专门推出的“1853991”专属号段,抢购的速度比抢手机都快,一会儿的工夫,所有的三连、四连和两连的号码就被办走了。

“现在‘185’和‘186’号段是很体现身份的,因为用这个号段的机主大多是用苹果或者其他高端手机的人。”市民刘一新说,有一个185开头的好号码,自己的iPhone5s用起来更有面子。

其实,不光有面子,用联通版的iPhone,服务也大不一样。

联通版的iPhone,可以享受7×24小时专家级咨询,会有专门的客户经理为您服务;可以和宽带一起参加3G宽带1+X计划,免费用宽带,免费升级成12M光宽带;为避免消费者担心的iPhone“流量杀手”问题,联通还为用户提供了流量提醒服务;就算出国,联通版iPhone5s/5c全球支持国际漫游的国家和地区数高达249个,可以不再有手机出国变板砖的悲剧,真正做到了“高端时尚国际范”。

三大绝招汇聚到新版的iPhone上,你还有什么理由不选联通吗?